

联邦快递回应,甩锅美国商务部

7月26日,国家有关部门依法对联邦快递(中国)有限公司未按名址投递快件一案实施调查发现,联邦快递关于将涉华为公司快件转至美国系“误操作”的说法与事实不符。

联邦快递7月26日发布官方声明:我们注意到中国国家邮政局关于调查的公告,目前正与相关部门就调查中发现的情况保持密切沟通。我们将一如既往地全力配合中

国政府部门的相关调查,并且致力于充分遵守所有适用的法律和法规。

我们对于所涉及货件的处理,是由于美国商务部工业和安全局规定不清晰给操作带来的巨大复杂性而

导致。

我们对由此给客户造成的任何困惑或者损害表示真诚的歉意。这也是联邦快递向美国商务部提起诉讼的原因,以避免将来再次发生类似

的情况。

联邦快递高度重视我们在中国的业务。我们致力于为客户提供更完善的服务,以及为员工提供最佳工作场所。

据澎湃新闻

特朗普扬言报复 数字税成美法关系分水岭?

美国总统特朗普26日威胁说,将对法国开征数字税采取实质性报复措施,包括对法国葡萄酒加征关税。法国财政部长勒梅尔迅速回应说,法国政府将坚持执行这项征税决定。

当天晚些时候,特朗普与法国总统马克龙通电话。马克龙强调开征数字税将是8月在法国举行的七国集团峰会的重要议题。分析人士认为,特朗普以关税“大棒”威胁法国,可以视为七国集团峰会数字税争议问题的“前哨战”,但法国这一举措得到欧盟多国支持,恐怕不会被特朗普的威胁轻易吓倒。

特朗普瞄准法国葡萄酒

特朗普26日在推特上发文说,“如果有人向他们(美国互联网企业)征税,那也应该是他们的国家——美

国。我们将很快对马克龙的愚蠢决定宣布对等报复措施”。

法国参议院7月11日投票通过征收数字税的法案。根据这项法案,全球数字业务年营业收入超过7.5亿欧元和在法国境内年营业收入超过2500万欧元的企业将被征收3%的数字税。一旦法案生效,谷歌、脸书、苹果、亚马逊等为代表的美国互联网巨头受到冲击最大。

而就在法国参议院投票前一天,美国贸易代表办公室宣布,将根据美国《1974年贸易法》第301条款,对法国政府提议征收数字税发起为期一年的调查。这意味着美国可能会以“不公平”为由,对从法国进口的产品采取加征关税或其他贸易限制措施。

特朗普有意瞄准法国葡萄酒“开刀”。他先是在推特上说“美国的葡萄

酒比法国的好”,随后又向记者们表示,法国这一错误决定将影响其出口活动。

“我劝你们不要这么做,因为我要对你们的葡萄酒征税。”特朗普喊话式地威胁说。

美国是法国葡萄酒和酒精饮料的最大单一市场。据报道,2018年输美法国葡萄酒价值32亿欧元,约占法国葡萄酒出口总额的四分之一。

法国硬气扮演领头羊

面对特朗普的威胁,勒梅尔的回应在也很硬气,“我们希望在七国集团和经济合作与发展组织框架下达成协议。同时,法国将执行征税决定”。

法国征收数字税并非心血来潮。实际上,大多数欧洲国家和欧盟官员对数字税一事酝酿已久,一是因

为对一些互联网巨头通过把利润转移到欧洲低税率国家避税的做法早已不满,二来新税种可以缓解各国财政压力。据报道,除法国外,奥地利、英国、西班牙、意大利也已宣布计划征收数字税。

分析人士认为,法国之所以有底气“硬扛”美国关税威胁,在征收数字税方面迈出实质性一步,一大原因是背后有欧盟多数国家撑腰打气,希望法国扮演领头羊角色。此外,法国在通过征收数字税法案时,应已考虑到美国可能的反弹,法国率先“发难”,也是为促使其他欧盟国家抱团跟进。

数字税或成分水岭

自特朗普上任以来,美欧各种摩擦不断,法德等欧洲国家对美疑虑加

深。数字税争端开辟了美欧纷争的新战场,预计也将成为8月下旬七国集团峰会的焦点之一。

七国集团财长和央行行长会议本月17日至18日在巴黎北部城镇尚蒂伊举行。针对颇受关注的数字税争端,法美两国财长虽然做出有限妥协,但并未取得突破性进展。

特朗普“发飙”后,法国总统府26日晚发布消息说,马克龙当天和特朗普普通电话时说,七国集团峰会是推进数字税的“重要机遇”,两国应就达成国际性共识继续努力。

分析人士认为,美国的“301调查”也好,特朗普的种种威胁也好,都是美法、美欧为未来的贸易谈判和博弈争取更多筹码。数字税会不会成为美法关系分水岭,七国集团峰会上有望见分晓。

据新华社

“老人病危医生忙拍照” 多名涉事人被处理



近日,山西省吕梁市文水县,一位老人病危住院,家属在其病情危急时四次向医生求救。然而,当值医生却因与同事们忙着拍合照,迟迟未予及时施救。

记者从文水县人民医院了解到,7月14日晚,患者康金莲因为牙疼、干呕的症状,被送往文水县人民医院进行救治。经过检查后,患者康金莲被安排到心内科监护室做进一步治疗。经过治疗,当晚患者身体并无大碍。

15日上午9点多,患者康金莲,患者家属马上去找医生。

第一次求救

患者家属武先生:老人病情加重,难受得不行。我表弟就叫医生去了。医生说你等等。

武先生告诉记者,他表弟在病房不到10米的公共区域处,看到心内科所有医生护士都在整理衣服,准备拍摄集体照。

第二次求救

几分钟后,患者康金莲又感到十分难受,于是患者家属再次寻找医生,但等来的答复还是等。

第三次求救

之后过了几分钟,另一名家属去找主治医生,但得到的回答竟是“照完相给你看不行啊?”

第四次求救

这时老人的病情再次加重,一位护士赶紧寻求主治医生帮助,可这位医生的态度让武先生情绪彻底失控。看到他们情绪激动,主治医生才开始前往病房,对患者康金莲进行急救。

在当天的监控视频里显示,7月15日上午9点14分,心内科全体人员陆续开始从病房区走出开始拍摄集体照,照相过程一直持续到9点35分。整个过程持续了20多分钟。

15日中午12点36分,患者康金莲经抢救无效死亡。

患者家属武先生:我现在质疑的是,医生没有在最佳的时间给我们家的病人进行抢救,这段时间你们去哪了?医生在外面照相,不是不知道病人病情,而是我们叫了你你不来。

文水县人民医院的院长李海云表示:患者死亡与医生拍照间的关系,相关部门已经组织专家进行了鉴定,最后的结果还要等最后的官方调查结果

来判断。

25日,山西省卫生健康委员会、吕梁市政府新闻办先后对外发布,经文水县委、县政府和有关部门研究,依据相关法律法规,分别对此事件中的相关责任人作出严肃处理:

责令政府分管副县长作出书面检查;

对县卫生健康和体育局局长进行诫勉谈话;

给予县人民医院党支部书记、院长党内严重警告处分;

给予县人民医院副院长党内警告处分;

给予县卫生健康和体育局医政医管股股长党内警告处分;

给予县人民医院医务科主任记过处分;

给予县人民医院办公室副主任、心内科主任、心内科护士长撤职处分;

给予县人民医院心内科主治医师、责任护士暂停执业活动一年的行政处分;

给予县人民医院心内科一名相关医生行政警告处分。

据央视新闻

为了民族复兴·英雄烈士谱

杜凤瑞:“铁杆僚机”慑长空

新华社郑州7月27日电 在豫南方城县,每到傍晚,主干道“凤瑞路”两侧战机造型的路灯准时亮起,在夜幕中显得熠熠生辉。这里就是空军著名战斗英雄——“铁杆僚机”杜凤瑞的家乡。

杜凤瑞,1933年出生,河南方城人。出身贫苦的他,幼年过着乞讨流浪的生活,后给地主当长工,尝尽人间辛酸。怀着对旧社会的刻骨仇恨和对新生活的美好愿望,杜凤瑞于1948年5月参加中国人民解放军。1956年10月加入中国共产党。

参军后,杜凤瑞的阶级觉悟迅速提高。他曾在日记中写道:一个革命者,首先要确定坚定不移的革命人生观,就必须注意培养自己的思想道德品质,处处为党的利益和人民利益着想,具有大公无私、舍己为人的风格,能够为党的利益,牺牲自己的利益,甚至生命。

杜凤瑞作战机智勇敢,不怕牺牲。1948年8月,他首次参加河南南阳白河战斗就荣立战功。1952年在云南剿匪战斗中担任司号员,带病出色完成任务,立二等功一次。同年4月,调空军航空学校学习飞行。

学习期间,他以志愿军飞行英雄为榜样,克服文化低的困难,以顽强的毅力学习航空理论,钻研飞行技术。他白天认真听课做笔记,晚上熄灯后就在厕所里借着灯光看笔记。后来,学校拍学员把身体搞垮,不让他开夜车。他又买了个手电筒,在被窝里打着手电筒偷偷地学习。由于他勤奋刻苦,结业考试时取得优异成绩。

毕业后,杜凤瑞被分配到空军飞行部队,认真训练,虚心求教,飞行技术迅速提高。1957年被评为优秀射手,被誉为“铁杆僚机”。

1958年10月10日拂晓,杜

凤瑞所在的飞行中队在福建龙田上空,同窜犯大陆的台湾国民党空军6架飞机展开激战。他驾4号机随长机直插国民党军机群,当发现一架F-86战斗机从后面偷袭长机时,立即加大油门首先发起进攻,一举将其击落。长机脱险,但自己却陷入4架敌机的围攻,座机被击中,头部受伤。危急时刻,他无所畏惧,忍着伤痛,驾驶受伤座机,咬住对方一架飞机穷追不舍,从1.2万米高空追击到距地面3500米处,将其击落。当准备拉起飞机继续战斗时,因座机受伤严重,失去操纵,他被迫跳伞。在即将降落地面时,遭敌机袭击,壮烈牺牲,年仅25岁。

同年11月27日,中国人民解放军空军政治部为他追记一等功。1964年9月29日,空军领导机关授予他生前所在中队“杜凤瑞中队”荣誉称号。

杜凤瑞牺牲后,为纪念传承他的事迹和精神,方城县修建了杜凤瑞纪念馆,并且先后将县城主街道命名为凤瑞路、县城最大的广场命名为凤瑞广场、县城东关命名为凤瑞办事处,并将英雄故里赵洼村改为凤瑞村、村中学改名凤瑞中学。

60多年来,杜凤瑞的英雄事迹传颂不衰。方城县人武部教导员马庆赐连续30年挖掘杜凤瑞烈士事迹,写成近70篇系列报道。杜凤瑞胞兄杜凤嘉老人则深入部队和学校,投身国防教育,先后为10余万听众作报告200多场。陈列于杜凤瑞纪念馆的“杜凤瑞战机”30年来“会客”超过300万人次。

如今,方城县以“飞行员摇篮”闻名。方城县人武部介绍,在杜凤瑞烈士的影响下,方城县连续20多年出现“参军热”,为军事院校输送学员近千人,其中飞行员142名。